

TECHNICKÁ UNIVERZITA VO ZVOLENE
Drevárska fakulta

Študijný program: **Drevárske inžinierstvo**

Študijný odbor:

Stupeň štúdia:

Forma štúdia:

Štandardná dĺžka štúdia:

Udeľovaný akademický titul:

Osoba zodpovedná za uskutočňovanie,
rozvoj a kvalitu ŠP:

Drevárstvo

druhý

denná, externá

2 akademické roky (4 semestre)

inžinier (v skratke „Ing.“)

prof. Ing. Ladislav Dzurenda, PhD.

ODPORÚČANÝ ŠTUDIJNÝ PLÁN

Povinné predmety (P)

Kód predmetu	Názov predmetu	Kredity	Hod P/C	Odporúčaný semester	HC (počet dní)	Ukončenie predmetu	Zodpovedný za predmet (titul, priezvisko)	Profilový predmet
APLMA-I	Aplikovaná matematika a štatistika	6	2/2	1		S	doc. Gajtanska	Nie
PTBDD-I	Procesy trieskového a beztrieskového delenia dreva	6	2/2	1		S	doc. Kminiak	Áno
PRMSD-I	Technologické procesy piliarskej výroby	6	2/2	1		S	prof. Klement	Nie
PRVKM-I	Procesy výroby kompozitných materiálov	6	2/2	1	1	S	prof. Réh	Áno
PSHUD-I	Procesy sušenia a HÚ dreva	6	2/2	2		S	prof. Klement	Áno
MODDR-I	Modifikácia dreva	6	2/2	2		S	prof. Reinprecht	Áno
ENVYD-I	Energetické využitie dreva	6	2/2	2		S	prof. Dzurenda	Áno
PODRI-I	Podnikové riadenia	6	2/2	2		S	prof. Hitka	Áno
VYBUP-I	Výroba buničín a papiera	6	2/2	3		S	doc. Čabalová	Áno
PKDRV-I	Projektovanie a konštruovanie výrobkov z dreva	6	2/2	3	1	S	prof. Štefko	Áno
AUTEP-I	Automatizácia technologických procesov	6	2/2	3		S	doc. Naščák	Nie

STSTZ-I	Starostlivosť o strojné zariadenia	4	2/2	3		S	doc. Kminiak	Nie
POFII-I	Podnikové financie a investície	6	2/2	3		S	doc. Drábek	Áno
DIPPR-I	Diplomová práca a obhajoba diplomovej práce	16	60	4		ŠS	Vedúci DP	Áno
SSDRI-I	Štátna skúška DI-I	6	3	4		ŠS	Garant ŠP	Áno

Povinne voliteľné predmety* (PV)

Kód predmetu	Názov predmetu	Kredity	Hod P/C	Odporúčaný semester	HC (počet dní)	Ukončenie predmetu	Zodpovedný za predmet (titul, priezvisko)	Profilový predmet
TPTDR-I	Tepelné procesy v technológiách dreva	4	2/2	1		S	prof. Dzurenda	Nie
ZCHIV-I	Základy chemicko-inžinierskych výpočtov	4	2/2	1		S	prof. Kačík	Nie
MARDR-I	Marketing v drevárstve	4	2/2	1		S	prof. Šupín	Nie
PRPSD-I	Projektovanie v prvostupňovom spracovaní dreva	4	2/2	2	1	S	prof. Klement	Nie
BIVBI-I	Biotechnológie a využitie biomasy	4	2/2	2		S	doc. Čabalová	Nie
MADOP-I	Manipulačné a dopravné prostriedky v drevárstve	4	2/2	2		S	Prof. Dzurenda	Nie
MNINP-I	Manažment inovácií a projektov	4	2/2	2		S	doc. Parobek	Nie
NTHMD-I	Nedeštruktívne testovanie a hodnotenie materiálov v drevárskej výrobe	4	2/2	3		S	doc. Krišťak	Nie
ORMAP-I	Organizácia manažérskej práce	6	2/2	3		S	prof. Hitka	Nie
LOGIS-I	Logistika	6	2/2	3		S	doc. Lorinová	Nie
PLDDM-I	Plastifikácia a tvárnenie dreva a DM	4	2/2	3		S	prof. Kudela	Nie
SPVYD-I	Špeciálne výrobky z dreva	4	3/0	4		S	doc. Danihelová	Nie

* študent je povinný vybrať si z uvedených predmetov minimálne 1 predmet v 1., semestri a 2 predmety v 2., a 3., semestri.

Výberové predmety (V)

Kód predmetu	Názov predmetu	Kredity	Hod P/C	Odporúčaný semester	Ukončenie predmetu	Zodpovedný za predmet (titul, priezvisko)
TSV	Telesná a športová výchova ***	1	0/2	1-6	Z	PaedDr. Azor
VSZ	Výberový šport a zdravie ***	1	0/2	1-6	Z	PaedDr. Azor
JA-AK_I	Jazyk anglický - akademická komunikácia	3	0/2	1	S	Mgr. Balážová
JF-AK_I	Jazyk francúzsky - akademická komunikácia	3	0/2	1	S	PaedDr. Veverková
JN-AK_I	Jazyk nemecký - akademická komunikácia	3	0/2	1	S	Dr.phil. Mgr. Ľupták

Výberové predmety si študent môže zvoliť podľa verejného katalógu predmetov na TU vo Zvolene (<https://is.tuzvo.sk>) a po konzultácii s garantom študijného programu

*** zisk maximálne 1 kredit za štúdium

S-skúška, Z-zápočet, ŠS-štatná skúška